Série d’exercices

Soit n € N Etudier la parité des nombre suivants : L 42 41 8n+13; nP+5n+3 ;
n(n+1)—n*+(n+3)

—_—_ —-se$e— /™ o —_—— -

Déterminer tous les diviseurs de 12

Déterminer tous les nombres entier naturels x et y qui vérifient (x+3)(y+2) = 12
Déterminer tous les couple (x,y) € N? tels que xy +3x 4y = 12
Déterminer tous les couples (a,b) € N? tels que ab+a — 3b = 24
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Décomposer en produit de facteurs premiers les nombres suivants : 156 , 495 , 2160 ,4860

Déduire PGCD(2160,4860) ; PGCD(156,495), PPCM(2160,4860) ; PPCM(156,495)

2160
2 Simplifi 2160 et /4860 et
. implifier v/ et /- et 2ees

Montrer que /2160 x 4860 € N
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Soitn € N,Onpose a =52 —5"etbh =7 x 5" 4 5"+1
Montrer que a est un multiple de 3 et que 12 divise b

Décomposer , en fonction de n, a et b en produit de facteurs premiers
Déterminer le PGCD et le PPCM de a et b

—— e =y —————

Montrer que (1 +3n% +n)(n® +3n? + n+2) + 1 est un carre parfait
Déterminer n € N composer de deux chiffre tq \/n++vn+7 €N
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